

Молниетогооружий МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 21 (2951)

СРЕДА, 18 февраля 1959 г.

Цена 10 коп.

ПЕРИОД РАЗВЕРНУТОГО СТРОИТЕЛЬСТВА КОММУНИЗМА

Давно ли люди говорили о коммунизме, как о далеком будущем? И вот XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза возвестил миру, что то, о чем так страстно и с такой надеждой мечтали люди, отныне становится делом повседневной жизни и работы более чем двухсотмиллионного народа: Советское государство вступает в период развернутого строительства коммунизма.

Какой будет наша индустрия? В 1958 году наши металлурги выплавляли около 55 миллионов тонн стали. В 1965 году они дадут 86—91 миллион тонн, в пять раз больше, чем в довоенном 1940 году! Сколько первоклассных машин, сложнейших станков и приборов, столь необходимых для создания материально-технической базы коммунизма, будет сделано из этой стали! Жизнь многим из этих машин даст нефть, добыча которой за семь лет увеличится до 230—240 миллионов тонн в год против 113 миллионов тонн в 1958 году.

Основой технического прогресса во всех отраслях народного хозяйства является энергетика. Теперь мы только за три дня получаем электроэнергию столько, сколько вырабатывалось ее в дореволюционной России за год. В 1965 году выработка электроэнергии увеличится в два с лишним раза. Будет построено 200 тысяч километров высоковольтных электрических сетей — ими можно пять раз опоясать земной шар по экватору.

Развернутое строительство коммунизма — это такое расширение масштабов и объема производства, которое должно подготовить условия для осуществления коммунистического принципа «от каждого по его способности, каждому по потребности». Перейти к этому принципу можно будет только при достижении изобилия материальных благ, когда, говоря словами Маркса, общественные богатства потекут полным потоком.

Новый этап — это и качественно новая ступень в развитии социалистического производства. Большой выигрыш дадут высокие темпы развития нефтяной и газовой промышленности, широкое строительство тепловых электростанций, сооружение новых предприятий в районах, богатых сырьем. В промышленности, строительстве, сельском хозяйстве будет широко осуществляться комплексная механизация производственных процессов. Получит большое развитие автоматизация, химизация производства. Будут созданы в стране единые энергетические системы.

Контрольные цифры проникнуты глубочайшей заботой о благе народа, о том, чтобы добиться резкого повышения уровня жизни. В течение семи лет вступит в эксплуатацию около 15 миллионов новых квартир. Войдут в строй 90 тысяч новых магазинов, 64 тысячи предприятий общественного питания.

Контрольные цифры предусматривают дальнейший рост расходов государства на народное образование, здравоохранение, социальное обеспечение. В недалеком будущем, как сказал на XXI съезде КПСС тов. Н. С. Хрущев, можно будет полностью удовлетворить потребности всех советских людей в питании, жилье, одежде в необходимых и разумных пределах.

Теперь, когда съезд партии выработал ясную программу движения нашей Родины к коммунизму, все зависит от трудового энтузиазма тружеников города и деревни, от их усилий и сознательности. Успех семилетнего плана будет решаться непосредственно на предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах, в научных учреждениях. Великая цель требует великой энергии всего нашего народа.

Сберегли 90 часов

На трудовой вахте в честь XXI съезда партии ремонтники оборудования прокатных станов потрудились хорошо. На ремонте главного привода клетки «трио» среднелистового стана они сэкономили 6 часов. Успеху много способствовало то, что старший мастер т. Никифоров хорошо организовал подготовку к ремонту.

Организованно трудились и

трудятся бригады мастеров Г. Василеги и И. Рычкова.

Экономя время на ремонтах кранов и иного оборудования, коллектив ремонтников сберек в первом месяце семилетки 90 часов. Так же дружно продолжает коллектив нести вахту, чтобы новыми успехами встретить выборы в Советы.

А. БЕЛОУСОВ,
зам. начальника
куета проката.

День ото дня множить успехи! Больше металла Родине!

Ширятся ряды участников коммунистического соревнования

Большой трудовой подъем вызвало в коллективе смены т. Шапцова на адьюстаже обжимного цеха обсуждение материалов XXI съезда КПСС. На собрании, посвященном этому вопросу, выступили машинисты крана тт. Дюкин, Спигин, профгруппорг А. Пугачев и другие работники участка.

Все они горячо приветствовали решения съезда, величественную семилетку развития страны.

—Перед нами светлые перспективы, большие планы. Чтобы выполнить их, надо соревноваться по-новому, отдавая делу все знания, — заявил партгруппорг машинист крана Г. Спигин.

Коллектив решил включиться в соревнование за звание бригады коммунистического труда. В первую очередь вырубщики обязались работать так, чтобы обеспечить заготовками все сортовые станы по заказам. Они решили шире внедрять передовые методы,

Они борются за первое место

Хорошие ребята работают на агрегате № 2 листопрокатного цеха № 3 в третьей бригаде, где мастером Ф. В. Васильев. Многие из них закончили индустриальный техникум, а старший резчик Геннадий Вертепа сейчас занимается в школе мастеров. Большая производственная дружба складывается этих молодых инициативных ребят. Все это положительно сказывается и на результатах работы.

За январь коллектив бригады выполнил свою норму на 118 процентов, заняв при этом второе место среди всех бригад агрегатов резки. В этом месяце резчики агрегата решили выйти на первое место. И они добьются этого. Они ежедневно перевыполняют свою норму выработки. По 40—50 тонн в каждую смену они выдают сверхпланового металла.

С передовых резчиков берут пример и другие коллективы агрегатов.

Л. ЧЕРНЫШЕВ,
подкрановый листо-
прокатного цеха № 3.

Трудимся дружно

Бригада мастера коммуниста т. Микишова (электроремонтный цех) январское задание выполнила на 105 процентов. Здесь каждый электрослесарь отдает работе все свои силы. Мы трудимся дружно. В коллективе нет нарушений дисциплины.

А. ДЕНИСОВ.

Выполнение семилетнего плана потребует дальнейшего повышения уровня всей идейно-политической и организаторской работы партии, активной мобилизации творческих сил советского народа. Необходимо довести до сознания всех трудящихся задания плана, организовать и направить усилия каждого коллектива на их выполнение, решительно искоренять недостатки, преодолевать встречающиеся в работе трудности.

(Из резолюции XXI съезда Коммунистической партии Советского Союза по докладу товарища Н. С. Хрущева «О контрольных цифрах развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 годы»).



На снимке: передовой газовщик 4-й доменной печи В. Н. Шапченко.

Фото Е. Карпова.

А. ШАПНОВ,
мастер.

М. ЖГУЛЕВ.

учиться, жить и трудиться по-коммунистически.

Слесари-монтажники бригад, борющихся за право именоваться коммунистическими, на ремонтном участке котельно-ремонтного цеха успешно выполняют свои обязательства. В бригадах тт. Глазунова и Камаева активно изучаются решения XXI съезда КПСС. Беседы проводит мастер А. Борисов.

Члены бригады стали больше брать книги в цеховой библиотеке, многие учатся в школе рабочей молодежи. Монтажники тт. Делов и Колесников учатся в школе рабочей молодежи не первый год. Им и другим учащимся мы создаем все условия.

Образцово готовиться к ремонту пятой домны

Капитальный ремонт пятой доменной печи нашего металлургического комбината, который намечено провести весной нынешнего года, по своим масштабам и объему работ превосходит все ремонты домен, которые когда-либо приходилось проводить коллективам доменоремонтников Советского Союза. В течение 40 суток мы должны полностью реконструировать загрузку печи шихтовыми материалами, перевести ее на автоматическое управление, заменить три пояса кожуха шахты домны, полностью сменить всю огнеупорную кладку печи и выполнить еще много очень серьезных работ.

Понимая всю серьезность задания, которое предстоит выполнить в короткий срок и уложиться в график ремонта, утвержденный Челябинским совнархозом, коллектив нашего строительного управления треста «Уралдомнаремонт» ведет тщательную подготовку к ремонту пятой домны. Мы уже давно составили свой управленческий график подготовки и стараемся изо дня в день его выполнять. Сейчас мы сортируем имеющийся у нас в наличии огнеупорный кирпич, ибо от качества этого материала будет зависеть темпы работы огнеупорщиков и высокое качество кладки.

Высокие темпы подготовки к ремонту показывает бригада монтажников, которой руководит Петр Дебилин. Эта бригада нередко опережает график подготовки и ведет ее с отличным качеством.

Закончить ремонт домны к великому празднику трудящихся всего мира — 1 Мая! Таково стремление и воля нашего коллектива. Однако для выполне-

ния такой ответственной задачи этого еще недостаточно.

Проекты на изготовление оборудования и на ведение работ должны выдаваться исполнителям этих работ за шесть месяцев до начала ремонта. До 20 марта — дня начала ремонта — осталось совсем немного времени, а проектный отдел комбината (начальник т. Фотев) еще не выдал техническую документацию на отделительный клапан, на огнеупорные работы по кауперам и ряд других проектов. А ведь согласно графику совнархоза, мы должны уже 1 марта приступить к ремонту каупера № 17.

Много заказов на изготовление оборудования не выполнил отдел главного механика комбината, возглавляемый т. Рыженко. В частности, до сегодняшнего дня не изготовлены поднасадочное устройство кауперов, отделительный клапан, кольцевой воздухопровод, листы кожуха, площадки, лестницы и другое оборудование.

Большие претензии мы имеем и к руководителям отдела снабжения и отдела сырья и топлива тт. Соловьеву и Веремею. В частности, работники отдела снабжения до сего времени не обеспечили нас образцами для шлифовки лещадного огнеупорного кирпича. Вследствие этого у нас срываются работы по шлифовке кирпича.

Ремонт доменной печи № 5 — очень большое и серьезное дело. Надо немедленно усилить подготовку к нему, чтобы ремонтники смогли выполнить такое почетное задание в срок.

В. ЕРЕМИН,
начальник Магнитогорского
строительного треста
«Уралдомнаремонт».